

“巨无霸” 载客起飞

空中客车 A380 是欧洲空中客车公司设计生产的载重能力超大的民用飞机,投入使用后将成为世界上最大的客机。与当今最大的客机波音 747 相比,空客 A380 的面积多出 40% 以上。机舱设施:卧舱、商务中心、健身房、医疗中心、图书馆、餐厅及酒吧等,令乘客恍如置身豪华邮轮。

■最大载客量:840人;■翼展:79.8米;■机长:73米;■高度:24.1米

从9月4日至8日,备受瞩目的空中客车“巨无霸”空客 A380 型客机将进行一系列载客试飞,这将是该机型的第一次载客试飞,而一旦投入使用后它将成为世界上最大的客机!

谁能乘机抽签决定

作为世界上最大的飞机,从设计到制造都受到全世界的关注,目前谁将成为首批乘客再次牵动不少人的心。日前空客公司宣布,来自世界各地的 1900 名员工将有幸成为 A380 的首批乘客。据悉,试飞计划一经公布,来自空客总公司和世界各地分支机构的空客员工们便纷纷报名,希望能有机会成为首批乘客,报名人数高达 1 万 5 千人,但是最终公司只能随机抽取 1900 名员工参加试飞。

从 9 月 4 日至 8 日, A380 将进行

四次载客试飞,乘客们将在飞行的 7 至 14 个小时内享受一项特殊待遇——尽其所能折腾机舱内的一切东西,包括座椅、空调、厕所等等,把各种设施、系统使用到极限,以测试其性能,然后再把实际乘坐的意见反馈给有关部门。根据这些反馈意见,空客公司将进行必要的检修,以保证今年 12 月份向首个买家——新加坡航空公司交货。

目前,起飞地点已定在法国西南部的图卢兹-布兰尼亚克机场。此前, A380 已经进行了多次试飞,但只是测试飞机的飞行硬件设施,而这次计划进行的试飞将是这种机型第一次载客试飞。

三中国人有幸参与

9月4日上午,记者从空客中国公司了解到,将有 3 名中国员工出现在首次载客试飞中。据介绍,这 3 名中国员工分别来自北京的空客中

国公司、华欧培训中心和西安的驻场基地。3 人中两人为男性,一人为女性。这次选拔程序非常有意思,3 名入选者是通过先报名后抽签的方式决定的。

曾经技术故障不断

据悉,这一交货时间比预定的推迟了 6 个月,原因是空客 A380 在生产中出现了问题。目前,该机型共接到了来自 16 家公司的 159 份订单。但是,今年 6 月,拥有 80% 空客的欧洲航空防务和航天公司宣布,因生产问题,空客的交货时间将被迫延迟 6 到 7 个月,2007 年只有 9 架空客将被交付。这一决定导致该公司股价下跌,高层出现变动。日前,空客 A380 在突尼斯的一次测试飞行被中途取消了,原因是飞机的起落装置控制系统出了问题。正是由于不断出现技术故障,专家估计,空客可能还要延迟交货时间。 邱晴川



 恒安标准人寿
Heng An Standard Life

信守标准 恒安一生

恒安标准人寿保险有限公司由世界500强英国标准人寿保险公司和商誉卓著的天津泰达投资控股有限公司共同创立,总部设在天津,注册资本金13.02亿元人民币。2006年6月8日,中国保险监督管理委员会正式批准恒安标准人寿在南京筹备设立省级分公司。

英方股东英国标准人寿在英国市场有181年的成熟运作,是英国最优秀的养老金公司和最大的投资机构之一,英国最大的新业务承保人,全球管理资产超过1000亿英镑,2004年位居《财富》全球500强公司第231位,1996年至2005年连续10年被评为“英国年度最佳寿险和养老金公司”,1999年荣获英国“90年代杰出成就奖”及“90年代最佳公司奖”。

中方股东天津泰达投资控股成立于2001年12月由天津经济技术开发区管委会授权行使国有资产经营管理。目前泰达控股总资产700多亿人民币,全资、控股、参股企业200余家。拥有沪深交易所3家上市公司,境外3家上市公司。企业规模和实力位居天津市首位。

“职员制”理财顾问营销模式、精湛的产品研发技术以及公正、公平、注重解决实际问题的公司文化是恒安标准人寿核心战略优势。恒安标准人寿利用英国标准人寿在寿险领域的先进经验,结合中国市场的特点,积极开发新型保险产品。“职员制”的专业理财顾问以客户需求为导向,根据客户的实际需求,依据客户的家庭情况、资产状况、收入水平、及社会发展等诸多因素协助客户确定合理的生活方式与财务安排,其中包括健康规划、保障规划、子女教育规划、养老规划、储蓄规划。

恒安标准人寿保险有限公司南京分公司(筹)
Heng An Standard Life Insurance Company Limited Nanjing Branch(Prep.)
中国南京市中山南路49号商茂世纪广场38层 邮编:210005 公司网址:www.hengansl.com 客户服务专线:400-818-8699

